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      Ευχαριστήριος Επιστολή  του Έπαρχου σε όσους 
βοήθησαν στην προβολή της Ικαρίας µέσω του κρατικού 
καναλιού της Ρωσικής Δηµοκρατίας το Russia 1  
                                                                                 
                                                                                
                                                                         
    Κατ’ αρχήν θέλω να ευχαριστήσω το Υπουργείο Πολιτισµού, την 
Υπουργό  κ. Κεφαλογιάννη, την Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου κ. 
Καλογήρου για την βοήθεια από κοινού που προσέφεραν για την 
παρουσία του Ρωσικού καναλιού στην Ικαρία και την διαφηµιστική 
καµπάνια και προβολή του νησιού µας στα πέρατα της γης. 
 
 
    Θέλω να ευχαριστήσω τον σύλλογο «Ιωάννης Μελάς» για την 
παρουσία τους στην προβολή της Ικαριώτικης κουλτούρας, των 
εθίµων του νησιού, τους µεζέδες µε Ικαριώτικες γεύσεις που 
έφτιαξαν και το χορευτικό το οποίο παρουσίασε µε 
επαγγελµατισµό τους Ικαριώτικούς χορούς. Τα µέλη του οποίου 
περήφανα στηρίζουν κάθε εκδήλωση µε ηχηρή την παρουσία τους 
προβάλλοντας πάντα τον πολιτισµό την κουλτούρα τα ήθη και 
έθιµα µας. Ένα µεγάλο µπράβο τους αξίζει και σε κάθε έναν 
ξεχωριστά, θα είµαστε δίπλα τους σε κάθε δράση που σχεδιάζουν 
και εκτελούν. 
 
 
    Τον καθηγητή αρχαιολόγο Θεµιστοκλή Κατσαρό που µε την 
σοφία του και την γνώση του βοηθούσε σε καθηµερινή βάση  το 
ρωσικό συνεργείο και την Ικαρία για την σωστή και αντικειµενική 
ιστορικότητα του νησιού, την ξενάγηση του στο Λαογραφικό 
Μουσείο και την καθηµερινή του ανεκτίµητη προσφορά στον τόπο.  
 
 
     Ευχαριστούµε τον Άρη Αιβαλιώτη για την προσφορά του µε 
βιβλία που αφορούν την Ικαρία τα οποία εδόθησαν στα µέλη του 
τηλεοπτικού συνεργείου. 
 
 
     Ευχαριστούµε ιδιαιτέρως και θερµά τον ξενοδόχο τον κύριο  
Τάκη Λαζανά για την ανεκτίµητη προσφορά του κάθε φορά όπως 
και τώρα, για την φιλοξενία του συνεργείου αφιλοκερδώς για όσες 



µέρες διήρκεσε η παρουσία τους στο νησί, στο ξενοδοχείο του το 
«Κάστρο». 
 
 
      Ευχαριστούµε τον εµπορικό σύλλογο Αγίου Κηρύκου για την 
παρουσία του και για το γεύµα που προσέφεραν στο τηλεοπτικό 
συνεργείο. 
 
 
       Επίσης ευχαριστούµε τον σύλλογο των ξενοδόχων των 
Θερµών για την βοήθειά τους και για το γεύµα που προσέφεραν        
στο συνεργείο. 
 
 
       Εδώ θέλω να τονίσω ότι καµία συµµετοχή σε όλη την 
παρουσία του συνεργείου στο νησί δεν είχε ο Δήµος Ικαρίας, 
κρατώντας παράξενες αποστάσεις, καµιά παρουσία και κανένα 
ενδιαφέρον για την διαφηµιστική προβολή των συγκριτικών 
πλεονεκτηµάτων του νησιού. Ο καθένας κρίνει και κρίνεται. 
 
 
        Θερµά τους ευχαριστώ όλους αυτούς που µε την διορατική 
τους αντίληψη για το µέλλον του τόπου πάντα είναι µπροστάρηδες 
στο µέλλον που αξίζει στην Ικαρία µας και αυτούς που µας 
προτείνουν µε διάφορους τρόπους να βοηθήσουν την διαφηµιστική 
καµπάνια              
 
       
                                                              Ευχαριστώ  
                     
                                                             Ο ΕΠΑΡΧΟΣ ΙΚΑΡΙΑΣ & ΦΟΥΡΝΩΝ 
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